



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

NOS VISITAN. Los candidatos de la UNO, coronel Ernesto Claramount (derecha), y Dr. José Antonio Morales Ehrlich, visitaron ayer, nuestra Redacción, para exponer puntos de vista sobre su programa de gobierno, si alcanzan el poder, en las próximas elecciones de febrero.

Nos visitan candidatos de la UNO Claramount y Morales

Firme definición política contra ultrazquierda (comunismo), y contra la ultras de derecha, hicieron ayer, los candidatos de la UNO, coronel Ernesto Claramount y doctor José Antonio Morales Ehrlich. En una visita efectuada a LA PRENSA GRAFICA, externaron importantes puntos de vista, en los que definieron el porqué de su lucha y su política de gobierno que desarrollarían, si alcanzan el poder, en las próximas elecciones de febrero.

El Dr. Morales Ehrlich, hizo notar la madurez cívica que ha venido manifestando el pueblo salvadoreño. "No es, dijo, una euforia de momento como en tiempos del

Dr. Arturo Romero; no es ese desborde psicológico de un pueblo que busca las explosiones del momento y no es, ratificó, ese entusiasmo y desborde que vimos en la campaña del Ing. José Napoleón

— Pasa a la página 20 —

27 mil 900 alumnos se estima matrícula de Educación Media

Población estudiantil de 27 mil 900 alumnos se estima que será la matrícula de Educación Media, del presente año. Fuentes del Ministerio de Educación dijeron que será atendida por 510 profesores de planta, en 54 mil horas clase programadas y en 44 Institutos Nacionales. Se informó por otra parte, sobre los preparativos para la graduación de la primera promoción de técnicos en Turismo.

y quienes salieron egresados de la Escuela Superior de Turismo, que funciona en el Hotel de Montaña, del Cerro Verde.

Los graduados son 36 en total, y muchos de ellos se quedarán trabajando en el mismo Hotel-Escue-

la, agregaron las fuentes.

Además se informó que el Instituto Pedagógico de San Miguel incrementará este año su cupo a 300 alumnos para los estudios de bachillerato pedagógico (profesorado).

Repoblarán parques naturales con las especies de Zoológico

Los parques naturales de El Salvador serán repoblados con las especies de la fauna, que nace en el Parque Zoológico Nacional. De las 1,200, entre aves, reptiles y mamíferos, ha nacido durante 1976, una nueva población animal que será diseminada en los parques nacionales de Nancuchiname "Walter T. Deininger", Montecristo, etc., informó el Lic. Carlos Hidalgo, director del parque.

Entrevistado el funcionario por LA PRENSA GRAFICA, dijo que sólo espera tener una población estable para iniciar el programa de repoblación a nivel nacional.

Entre la fauna alada, se espera repoblar bosques y montañas con

búhos, reyes zopes y aves cantoras; entre otros animales, monos ateles (Araña), cotuzas, etc.

Caso único

Explicó el Lic. Hidalgo que por primera vez se logra la repro-

— Pasa a la página 20 —

Escasez de café causa elevación de los precios

La aguda escasez de café y no supuestos cárteles internacionales han provocado el aumento de los precios, afirmó ayer el doctor Ricardo Falla Cáceres, gerente de la Compañía Salvadoreña del Café.

Los cárteles —agregó—, sólo existen en la imaginación de los comentaristas que no quieren advertir o darse cuenta de que el mercado del café está hoy —como en el pasado reciente—, sujeto a la despiadada ley de la oferta y la demanda.

La oferta ha disminuido como consecuencia de una drástica reducción en la produc-

ción cafetera mundial, mientras que la demanda de café se ha incrementado en los países consumidores; y de allí que la existencia de una demanda superior a la oferta haya determinado el aumento en los precios. lo que es lógico puesto que así ocurre también con otros productos y eso lo sabemos todos.

"Las 7 plagas de Egipto"

Para responder a una pregunta sobre las causas de la escasez de café, el Dr. Falla Cáceres dijo que en los últimos 18 meses pare-

— Pasa a la página 29 —

Promoción turística del país en Austria

Promoción turística de El Salvador ha realizado en Austria, el señor Nelson Martínez Varela, quien ha dado a conocer diversos aspectos salvadoreños, durante su permanencia en aquel país europeo.

Martínez Varela es el jefe de Sección de Empresas y Actividades Turísticas del Instituto Salvadoreño de Turismo, y se encuentra estudiando en el Castillo de Klesheim, Austria.

Recientemente sostuvo entrevi-

— Pasa a la página 11 —

Superadas metas de consulta externa en el hospital Bloom

Durante 1976 fueron superadas las metas de consulta externa, de emergencia y de hospitalización en el Hospital "Benjamin Bloom", informó el director de ese centro, doctor Ciro Velásquez Mojica. También dio a conocer que durante

este mismo año se inauguraron los programas de cirugía cardiovascular o de corazón abierto y el Servicio de Cuidados Intensivos que aportaron beneficios positivos en la salud de los niños hospitalizados. El total de niños atendidos fue: en consulta

externa 11,750; en emergencia 25,704 y hospitalizados 20,304.

Enfatizó el doctor Velásquez, que el mayor número de niños atendidos procedió del interior del país, así como que las enferme-

dades que mayor atención requirieron fueron las intestinales y respiratorias.

Para este año se intensificará el uso de Rayos X, especialmente la angiocardiógrafa, con el fin, de determinar el origen de las enfermedades.

— Pasa a la página 11 —

Dos expertos en fletamiento de barcos entrenarán personal

Con el fin de adiestrar a personal de empresas usuarias del transporte marítimo y líneas navieras centroamericanas, llegarán al país a mediados de este mes, dos expertos en técnicas de fletamiento (charteo) de barcos. Esto fue informado en fuentes de la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA), agregándose

que la llegada de los dos técnicos es parte de la asistencia técnica de las Naciones Unidas a los países del Istmo a través del Proyecto TRANSMAR, cuya sede está en San Salvador.

Se indicó que los técnicos vendrán a adiestrar personal centroamericano tomando en cuenta que la actividad del fletamiento cada día se vuelve más importan-

te para el comercio de importación y exportación de nuestros países.

Se señaló también que dicha actividad, realizada por empresarios nacionales en los distintos países del Istmo, es ya un medio efectivo para eludir y contrarrestar los aumentos en los fletes marítimos que, como es bien sa-

— Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

PRESUPUESTO. Los 5 millones de colones sobrepasa para 1977, el presupuesto del Hospital "Benjamin Bloom", informó el director, doctor Ciro Velásquez Mojica.

Doctora becada por España a antigua U. Alcalá de Henares

Estudios sobre "Régimen de las empresas públicas" realizará durante tres meses, en la Escuela de Administración Pública, de la antigua Universidad de Alcalá de Henares, España, la doctora Elisa Guerrero Morales.

Es becaria del gobierno de España a través del Programa de Asistencia Técnica Iberoamericana que realiza aquel país con Latinoamérica.

Al curso asistirán becarios de los demás países hispanoamericana-

— Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Manganoli

BECARIA. Estudios sobre "Régimen de las empresas públicas", hará durante 3 meses en España, la Dra. Elisa Guerrero Morales, asesor jurídico del Ministerio de Educación. Le entrega la documentación, el embajador de España, Dr. José María Trias de Bes.